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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Ο Οργανισμός Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ), αφού γέμισε τις τσέπες των εργολάβων με ζεστό χρήμα 
από τις εισφορές των εργαζομένων με διάφορα κόλπα και μεθοδεύσεις, αφού έθαψε 
δισεκατομμύρια για την κατασκευή του Ολυμπιακού Χωριού για να τα κονομήσουν οι διάφοροι 
αετονύχηδες χορηγοί, εργολάβοι κλπ, αφού εξασφάλισαν πολιτική πελατεία ΠΑΣΟΚ και ΝΔ με τα 
λεφτά των δικαιούχων του Οργανισμού, αφού ξόφλησαν χιλιάδες προεκλογικά ρουσφέτια, τώρα 
διαπιστώνουν δυσκολία του Οργανισμού να αντεπεξέλθει στις υποχρεώσεις του και ετοιμάζουν να 
βάλουν μπροστά το σφαγείο των εργατικών δικαιωμάτων. 

Σήμερα δεκάδες χιλιάδες δικαιούχοι δεν έχουν εισπράξει το επίδομα ενοικίου. Εκατοντάδες αιτήσεις 
δανείων πολυτέκνων είναι στην αναμονή και οι δικαιούχοι στο ενοίκιο. Τουλάχιστο 8 έργα του 
Οργανισμού έχουν σταματήσει, ενώ άλλα κατασκευάζονται με ρυθμούς χελώνας λόγω ελλιπούς 
χρηματοδότησης. Την ίδια στιγμή  όμως το ΙΚΑ χρωστάει στον οργανισμό 1,6 δις ευρώ, τα οποία 
στην ουσία αρνείται να καταβάλει αφού είναι ασυνεπές ακόμα και με την δόση των 60 εκατ ευρώ 
για κάθε μήνα όπως έχουν συμφωνήσει, ενώ ο οργανισμός με άνωθεν εντολές ανέβαλε τις αγωγές 
προς το ΙΚΑ. Την ίδια στιγμή, Πρόεδρο, στον οργανισμό η κυβέρνηση διόρισε έξι μήνες μετά τις 
εκλογές. Η κόντρα των Υπουργείων Εργασίας και Δ. έργων για το μοίρασμα της λείας του 
οργανισμού και την εξασφάλιση εκλογικής πελατείας τους αφήνει αδιάφορους, αν δεκάδες χιλιάδες 
εργάτες περιμένουν στην ουρά για να αποκτήσουν κεραμίδι για την οικογένεια τους. 

Καλούμε την κυβέρνηση να υποχρεώσει το ΙΚΑ να καταβάλει το 1,6 δις ευρώ στον Οργανισμό. 

Να μην προχωρήσει σε καμία περικοπή των παροχών στους δικαιούχους. 

Να αυξήσει τις εισφορές των εργοδοτών προς τον οργανισμό, να καταβάλει προς τον οργανισμό 
γενναία κρατική επιχορήγηση. 

Να σταματήσει να στέλνει τους εργάτες, πελάτες στις τράπεζες. 

Να ενισχύσει το κατασκευαστικό πρόγραμμα, που μπορεί να λειτουργήσει θετικά και στην 
ανακούφιση χιλιάδων ανέργων οικοδόμων. 

Να δώσει άτοκα δάνεια στους δικαιούχους από ίδια κεφάλαια άτοκα και στο ύψος της αξίας της 
κατοικίας. 

 

Για την Διοίκηση 
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